IIpumep copeBHOBaTeIbHBIX 3aJaHUI

3aoanue 1. 10 6amuioB
Onpenenuts TNepeNaTOYHYI0 (GYHKIHMIO [MaCCUBHOTO YETHIPEXHOTIOCHHUKA
(puc. 1) oTHOCHUTEIBHO BXO/1a Uy M BBIXOJA Uy,

[TapameTpsl cxembl C1=5 MK®D, R1=30 kOMm, R,=8 kOwm.
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Puc. 1

3aoanue 2. 10 6amios
OnpenenuTh BEIMYUHY OKUOKH € B ycTaHOBUBIIEMcs pexume B CAY (puc. 2)

NIpH HAJUMYWAW 3aJaroniero Bo3zaeicTBus U=5-1(t) m BO3MyIIaromero BO3ACHCTBHUS

f=2-1(t).
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Puc. 2

3aoanue 3. 15 6annos
OnpenennTh Ka4ECTBEHHO BO3MOXKHbBIE NIepexoaHble mpouecchl B CAY (puc. 3):
a) Y1(t) mpu u1(t)=1(t), u2(t)=0;
0) Yo(t) mpm u1(t)=0, ua(t)= 2-1(t).

[TosichuTe CBOE perieHue.
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Puc. 3

3aoanue 4. 15 6amnoB

Omnpenenute 3HaueHue napamerpa K, BeBomsmee CAY (puc. 4) Ha TpaHHIly
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KoJie0aTeIbHON YCTOMYMBOCTH.

3adanue 5. 15 6annos
JlaHo xapakTepuctudyeckoe ypaBuenue CAY
D(s)=10s° + 25s* + 5s® +10s” + 5s +1=0.
TpebyeTrcst OLIEHUTh YCTOMUYUBOCTD.

[TosicHuTe CBOE pelieHue.



